

2 сентября дети старшей и подготовительной группы посетили мемориал на Лысой Горе. Мемориал на братской могиле состоит из двух памятников: Поминальный крест и Камень-обелиск. На камне слова: «Советским воинам и партизанам, павшим в боях за наш город в 1941–1944 гг. От благодарных Лужан».

Дети отдали дань уважения всем солдатам, не вернувшимся с войны, всем, кто погиб в боях и не дожид до сегодняшнего дня. Возложили яркие цветы и поклонились солдатам, погибшим в Великой Отечественной войне.

Такие акции помогают прививать детям патриотические чувства, любовь к Родине с малых лет.





